



媧汭五姓聯宗總會召開月會 暨舉行馬來西亞慶賀團授旗禮

菲華媧汭五姓聯宗總會訊：十月十一日下午六時，本會例行召開第八十、八十一屆第七次執行委員會議，會後適逢馬來西亞陳氏宗親總會于十月十二日于雪蘭莪州實達亞南仙境古城太和殿舉辦「馬來西亞陳氏宗祠」開光晚宴，及假雪蘭莪州巴生舉行《世界陳氏好聲音歌唱大賽》，為連接世界舜裔後裔宗誼，加強媧汭族親感情，本會受邀組成慶賀團于十月十二日啟程前往馬來西亞出席參加盛典，向馬來西亞陳氏宗親總會表示誠摯的祝賀，向世界陳氏好聲音歌唱比賽助力助威。慶賀團團長胡爾明、副團長陳長波、陳偉銘宗長，團員陳輝文、姚國寶、陳立仁、陳祖成、姚國清宗長等。為壯行色，會議結束後，特恭請名譽主席陳永年宗長為慶賀團舉行授旗儀式。馬來西亞華人對於中華文化傳承有口皆碑，是海外華人學習的典範。媧汭五姓聯宗總會衷心祝賀馬來西亞此次盛典圓滿成功，繼續書寫輝煌篇章。祝慶賀團到成功，凱旋而歸！

圖片說明：本會名譽主席陳永年、陳凱復、陳榮照宗長、外交主任陳文姜宗長和慶賀團合影慶賀團合影

菲律賓永寧鎮 聯鄉總會·商會訂期召會

菲律賓永寧鎮聯鄉總會·商會訊：本會訂於二零二四年十月二十一日（星期一）下午七時，假座王彬街大連海鮮酒家召開第五屆聯鄉總會、第四屆商會全體理監事暨第四屆婦女委員會全體職員第四次聯席會議，報告及討論有關會務。敬請永遠榮譽會長、榮譽會長、名譽理事長/名譽會長、參議委員及常務理事蒞臨指導。屆時敬請全體理監事及婦女組的鄉賢撥出寶貴的時間出席參加，共謀獻策，以利會務之推展。本次月會由副理事長／副會長蔡金東、李恩典、高明定鄉賢共同設宴招待全體鄉賢。



菲律賓惠安公會總會甲辰年中秋聯歡晚會 理事會婦女組青年組「博中秋」促進鄉誼 汪建安慷慨捐獻婦女組及青年組活動經費



菲律賓惠安公會總會訊：本總會於十月十一日（星期五）下午七時假座本會八樓大禮堂舉辦甲辰年中秋節聯歡晚會，由新任理事長汪建安親自主持，秘書長王永鑫擔任司儀，並於會中以祖國閩南地區特有的一種民俗活動「博中秋」促進理事會、婦女組及青年組成員間的鄉誼，場面盛大熱鬧。汪理事長建安也在會中捐獻本會婦女組及青年組活動經費。

本會名譽理事長陳三民、莊清河、洪泰山、莊榮樹、陳文輝、王文森，執行副理事長鄭培明及副理事長陳惠群、楊振芳、許家榮、李培坤、莊文江等人，均到場同樂。

汪理事長建安致詞時說，感謝理事會、婦女組及青年組所有成員百中撥冗參加本會一年一度的中秋聯歡晚會，並祝福大家中秋節快樂、身體健康、萬事如意。他也對本會舉辦就職典禮期間，協助接待慶賀團的名譽理事長陳三民等人表示由衷謝忱，並鼓勵鄉賢們踴躍出席本會日後所舉辦的各項活動。

當所有鄉賢品嚐完美酒佳餚後，「博中秋」擲骰子遊戲也立即登場，大家以抽籤方式分成八組，當遊戲一開始，每個人都很興奮的

將骰子投擲於大碗公內，其他人圍觀在旁，確認是否中獎，每當有人得獎時，大家都會歡呼祝賀，在旁者也會有人協助將紅包獎品遞給得獎人。

為能夠讓「博中秋」擲骰子遊戲更加精彩，汪理事長建安也特別捐出「總狀元」紅包一份，由各組「狀元」幸運得主再次擲骰子分高下，並於最後由中文書主任莊澤聯拿下本年「總狀元」頭銜。

中秋聯歡晚會在汪理事長建安贈送美味可口的中秋月餅予所有出席的理事會、婦女組及青年組成員後，在歡喜氣氛下圓滿結束。

圖片說明：（左至右）

第一排：新任理事長汪建安；王秘書長永鑫。

第二排：菲律賓惠安公會總會甲辰年中秋節聯歡晚會。

第三排：汪理事長建安捐獻本會婦女組活動金；汪理事長建安捐獻本會青年組活動金。

第四排：汪理事長建安（中）頒贈「總狀元」現金紅包予本會中文書主任莊澤聯（左四）。

菲律賓致公黨總部招賢納士 執事總會派員協助加盟儀式

菲律賓中國洪門致公黨總部訊：本總部在歷屆主席之英明領導下，獲得諸位常務顧問、常務理事的指導協助，全體理監事同心協力，使會務不斷向前推進，為配合形勢的需要，增加新生力軍，經本總部理監事會議決通過議案，擇定于國曆二〇二四年十一月十九日（星期二），農曆十月十九日下午二時，大放洪門，開圩架橋，招賢納士。假本總部會所（1832 ABAD SANTOS ST. TONDO MANILA）舉行新丁加盟儀式。此次加盟典禮將由菲律賓洪門執事總會派員協助加盟儀式。

洪門致公黨總部在吳主席啟發大哥領導下，配合全體理監事通力合作，會務蒸蒸日上，實為洪門中堅份子。

此次為拓大會務，特大放洪門，招賢納士，廣邀華社賢達之士前來加盟，以發揚光大洪門愛國愛民之基本原則，傳承中華民族「守望相助」之優良傳統，為昆仲謀福利，為菲華社會作出無私的奉獻。

者番申請入會之新丁均為僑社賢達，商界名流。務希諸理事踴躍介紹新黨員前來參加，以利儀式之進行，屆時本總部持邀請五屬諸位大哥蒞臨觀禮指導。